CTENMEHDb YAUC/IA

K ypoKy MaTeMaTUKM 5 Knacc

CocTtaBuTeNb: Y4YUTE/Ib MaTEMATUKMU
MQOY COLL Ne43 r. Teepu

LLlennnosa /1.H.




,g2‘

+ 160 17 + 56 -260
-22 -9 +25 : 20 -4 :5 :5 : 80
: 6 + 45 : 19 -9 : 10 -7 + 19 - 60
- 8 : 36 - 20 -7 -19 -27 -3 112
112 - 34 - 20 : 14 - 9 : 11 - 12 - 37



XpuctuaH onbabax (1690-1764) -
MaTeMaTukK, Hemel, no
npoucxoxgeHuto, paboran B Poccuun



O6pa3sel: 4-4-(2-2-2-2+3-6-6):31=42-(24+3-62):31

1) 3-3-5-5-5-5-7;
2)2-2-2-2-2-3-5-5-5;
3) 8-8+4-4-4-3-7-7;
4)9-9-9-2-4+5-6-6;
5) 3-3-3-(2-2-2+4-4);

6) (7-7-7-7-11-3:3-3):8;
7) 10:10+(5-5-5-4+9-9) -2:14;



1)3*-5%-7; 5)3° - (2% +4%):;

2)2°-3-5%; 6)(7* —11-3%) + 8;

3)8% +4° —-3.7% 0% +(5° - 4+9%).2+14;
4)9° —2-4+5-67; 8)2020-4° - (7> —3%) = 2*,




4-5;
82+32;
53-2 .

[l
4.53;
(8+3)%;
53-23,

1]
(4-3)°;
8+37;
(5-2)3.




4.5=20; 4.53=4.125=500: (4-5)3 =203 =8000;
82132=6449=73;  (8+3)%=11%=121; 8+32=8+9=17
53-2=125-2=123. 53-23=125-8=117.  (5-2)3=33=27.




® a) 13 Toukn A B Touky C 4yepes TouKy B;

® 6)13 ToUKkM A B TOUYKY C, KOTOpPbIM NepeceKa
6bl BCe 60KOBble pebpa Kyba, Kpome pebpa
AC

B










Ha neconunke umetotcsa 6peBHa AJIMHOM 6 M U

7 M. Hapgo Hannautb 42 yypbaka AJIMHOU 1M.
Kakne 6peBHa BbIrogHEEe NU/INTb?




= J/loMallHee 3aaHue:

Ne759, Ne766(2),
Mo XenaHuo Ne758.

CMACHKBO 3A YPOK!




doT1o X.lonbabaxa:
http://scitechdaily.com/century-old-goldbach-weak-conjecture-cl
oser-to-being-solved/.
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